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       Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
10 класс 

7 февраля 2018 года  
Вариант МА00301 
(базовый уровень) 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение стартовой работы по математике даётся 90 минут. 
Работа включает в себя 20 заданий.  

Ответом является целое число, или десятичная дробь, или 
последовательность цифр. Запишите ответ в отведённом для него месте на 
листе с заданиями. 

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 
тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Выполнять задания можно в любом порядке, главное — правильно 
решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени 
пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить 
к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, 
можно будет вернуться к пропущенным заданиям. 

 
Желаем успеха! 
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Найдите значение выражения ( )1,2 2,3 28+ ⋅ . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
3

2
4

8 : 2
2

. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. 
В голосовании приняли участие 111 человек. Голоса между кандидатами 
распределились в отношении 1: 2 . Сколько голосов получил победитель? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Энергия заряженного конденсатора W  (в Дж) вычисляется по формуле 
2

2
CUW = , где C  — ёмкость конденсатора (в Ф), а U  — разность 

потенциалов на обкладках конденсатора (в В). Найдите энергию (в Дж) 
конденсатора ёмкостью 42 10 Ф−⋅ , если разность потенциалов на обкладках 
конденсатора равна 13 В. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )( )11 3 11 3− + . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин 
до полного бака. Цена бензина 33 рубля за литр. Клиент получил 10 рублей 
сдачи. Сколько литров бензина было залито в бак? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
 

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Математика. 10 класс. Вариант МА00301  3 

© СтатГрад 2017−2018 уч. г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
 
 

 
 

Решите уравнение 2 4 0x − = .  
Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дачный участок имеет форму прямоугольника  
со сторонами 25 метров и 30 метров. Хозяин 
планирует обнести его забором и разделить таким 
же забором на две части, одна из которых имеет 
форму квадрата. Найдите суммарную длину 
забора в метрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

площадь территории России 

 
 

Б) 
 

площадь поверхности тумбочки 

 
 

В) 
 

площадь почтовой марки 

 
 

Г) 
 

площадь баскетбольной площадки 

  

 
 

1) 
 
 

420 кв. м 

 
 

2) 
 
 

0,2 кв. м 

 
 

3) 
 
 

17,1 млн кв. км 

 
 

4) 
 
 

6,8 кв. см 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В чемпионате по гимнастике участвуют 50 спортсменок: 19 из России, 24 из 
США, остальные — из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, 
определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, 
выступающая первой, окажется из Китая. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
  

Команда Баллы 
за конкурс 

«Приветствие» 

Баллы 
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы 
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 28 22 26 
«Шумы» 29 21 23 
«Топчан» 25 21 26 

«Лёлек и Болек» 24 23 28 
  

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются. Победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. Какое 
место заняла команда «Лёлек и Болек»? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дмитрий Валентинович собирается в туристическую поездку на трое суток  
в некоторый город. В таблице дана информация о гостиницах в этом городе 
со свободными номерами на время его поездки. 
  

Название 
гостиницы 

Рейтинг 
гостиницы 

Расстояние до центральной 
площади (км) 

Цена номера 
(руб. за сутки) 

«Южная» 8,4 1,2 4000 
«Уют-плюс» 9,7 0,5 4700 
«Центральная» 9,2 2,7 3500 
«Вокзальная» 8,1 1,5 3400 
«Турист» 7,8 1,7 3200 
«Эльдорадо» 9,8 1,1 4100 
  

Дмитрий Валентинович хочет остановиться в гостинице, которая находится  
не далее 2,5 км от центральной площади и рейтинг которой не ниже 8,5. 
Среди гостиниц, удовлетворяющих этим условиям, выберите предложение  
с наименьшей ценой номера за сутки. Сколько рублей стоит проживание  
в этой гостинице в течение 3 суток? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 7 л воды. 
После полного погружения в воду детали уровень воды  
в баке увеличился в 3 раза. Найдите объём детали. Ответ 
дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 
1000 кубических сантиметров. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунках изображены графики функций вида 2y ax bx c= + + . Установите 
соответствие между графиками функций и знаками коэффициентов a  и c . 

 

 

ФУНКЦИИ 
 
 

А) 
 

0 x

y

 
 

 

В) 
 

0 x

y

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

 
 

 
КОЭФФИЦИЕНТЫ 
 
 

1) 
 

0a > , 0c >  

 
 

2) 
 

0a < , 0c >  

 
 

3) 
 

0a > , 0c <  

 
 

4) 
 

0a < , 0c <  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике ABC  проведена медиана BM   
и на стороне AB  взята точка K  так, что 

1
7

AK AB= . Площадь треугольника AMK  равна 2. 

Найдите площадь треугольника ABC . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Два ребра прямоугольного параллелепипеда равны 10 и 2, 
а объём параллелепипеда равен 100. Найдите площадь 
поверхности этого параллелепипеда. 
  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Число m  равно 0,5 . 
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 
оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками  
из правого столбца. 

 

 
 

ЧИСЛА  ОТРЕЗКИ 
 

А) 
 

6 m+  

 

 

Б) 
 

1m− −  

 

 

В) 
 

2m  

 

 

Г) 
 

3
m

 

  

  

1) 
 

[ ]2; 1− −  

 

 

2) 
 

[ ]0;1  

 

 

3) 
 

[ ]2; 3  

 

 

4) 
 

[ ]4; 5  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий отрезку номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Игорь Витальевич часто ездит на работу на велосипеде. Он не ездит  
на велосипеде в те дни, когда идёт дождь или снег, а также по четвергам, 
когда Игорь Витальевич надевает парадный костюм. Выберите утверждения, 
которые верны при приведённых условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Сегодня Игорь Витальевич приехал на работу на велосипеде, значит, 
сегодня нет дождя. 

 
 

2) 
 

Каждый раз, когда в течение дня будет солнечно, Игорь Витальевич едет 
на работу на велосипеде. 

 
 

3) 
 

Каждый раз, когда Игорь Витальевич добирается до работы без велосипеда, 
он одет в парадный костюм. 

 
 

4) 
 

Каждый раз, когда на улице идёт снег, Игорь Витальевич добирается 
до работы без велосипеда. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите шестизначное натуральное число, которое записывается только 
цифрами 2 и 0 и делится на 24. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Маша и Медведь съели 100 печений и банку варенья, начав и закончив 
одновременно. Сначала Маша ела варенье, а Медведь — печенья, но в какой-
то момент они поменялись. Медведь и то и другое ест в три раза быстрее 
Маши. Сколько печений съел Медведь, если варенья они съели поровну? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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       Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
10 класс 

7 февраля 2018 года  
Вариант МА00302 
(базовый уровень) 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение стартовой работы по математике даётся 90 минут. 
Работа включает в себя 20 заданий.  

Ответом является целое число, или десятичная дробь, или 
последовательность цифр. Запишите ответ в отведённом для него месте на 
листе с заданиями. 

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 
тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Выполнять задания можно в любом порядке, главное — правильно 
решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени 
пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить 
к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, 
можно будет вернуться к пропущенным заданиям. 

 
Желаем успеха! 
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Найдите значение выражения ( )3,1 3,4 3,8+ ⋅ . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
7

3
7

4 : 2
2

. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. 
В голосовании приняли участие 84 человека. Голоса между кандидатами 
распределились в отношении 3:4. Сколько голосов получил победитель? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Энергия заряженного конденсатора W  (в Дж) вычисляется по формуле 
2

2
CUW = , где C  — ёмкость конденсатора (в Ф), а U  — разность 

потенциалов на обкладках конденсатора (в В). Найдите энергию (в Дж) 
конденсатора ёмкостью 410 Ф− , если разность потенциалов на обкладках 
конденсатора равна 12 В. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )( )15 2 15 2− + . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин 
до полного бака. Цена бензина 32 рубля за литр. Клиент получил 72 рубля 
сдачи. Сколько литров бензина было залито в бак? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Решите уравнение 2 4 0x − = .  
Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дачный участок имеет форму прямоугольника  
со сторонами 22 метра и 30 метров. Хозяин 
планирует обнести его забором и разделить таким 
же забором на две части, одна из которых имеет 
форму квадрата. Найдите суммарную длину 
забора в метрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

площадь одной страницы учебника 

 
 

Б) 
 

площадь территории Республики Карелия 

 
 

В) 
 

площадь одной стороны монеты 

 
 

Г) 
 

площадь бадминтонной площадки 

  

 
 

1) 
 
 

81,7 кв. м 

 
 

2) 
 
 

330 кв. см 

 
 

3) 
 
 

180,5 тыс. кв. км 

 
 

4) 
 
 

300 кв. мм 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В чемпионате по гимнастике участвуют 55 спортсменок: 22 из Аргентины, 22 
из Бразилии, остальные — из Парагвая. Порядок, в котором выступают 
гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что 
спортсменка, выступающая первой, окажется из Парагвая. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
  

Команда 
Баллы 

за конкурс 
«Приветствие» 

Баллы 
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы 
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 28 22 25 
«Шумы» 29 20 23 
«Топчан» 26 21 27 
«Лёлек и Болек» 24 24 29 

  

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. 
Какое место заняла команда «Шумы»? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дмитрий Валентинович собирается в туристическую поездку на трое суток  
в некоторый город. В таблице дана информация о гостиницах в этом городе 
со свободными номерами на время его поездки. 
  

Название 
гостиницы 

Рейтинг 
гостиницы 

Расстояние до центральной 
площади (км) 

Цена номера 
(руб. за сутки) 

«Южная» 5,7 4,1 1500 
«Уют-плюс» 8,9 2,8 1900 
«Центральная» 7,6 3,5 3200 
«Вокзальная» 9,5 2,4 2800 
«Турист» 8,5 1,3 2900 
«Эльдорадо» 8,8 2,7 3100 
  

Дмитрий Валентинович хочет остановиться в гостинице, которая находится  
не далее 2,5 км от центральной площади и рейтинг которой не ниже 8,5. 
Среди гостиниц, удовлетворяющих этим условиям, выберите предложение  
с наименьшей ценой номера за сутки. Сколько рублей стоит проживание  
в этой гостинице в течение 3 суток? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 5 л воды. 
После полного погружения в воду детали уровень воды  
в баке увеличился в 2 раза. Найдите объём детали. Ответ 
дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 
1000 кубических сантиметров. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунках изображены графики функций вида 2y ax bx c= + + . Установите 
соответствие между графиками функций и знаками коэффициентов a  и c . 

 

 

ФУНКЦИИ 
 
 

А) 
 

0 x

y

 
 

 

В) 
 

0 x

y

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

 
 

 
КОЭФФИЦИЕНТЫ 
 
 

1) 
 

0a < , 0c >  

 
 

2) 
 

0a > , 0c <  

 
 

3) 
 

0a > , 0c >  

 
 

4) 
 

0a < , 0c <  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике АВС  проведена медиана ВM   
и на стороне АВ  взята точка K  так, что 

1
3

АK AB= . Площадь треугольника АMK  равна 5. 

Найдите площадь треугольника АВС . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Два ребра прямоугольного параллелепипеда равны 11 и 5, а 
объём параллелепипеда равен 440. Найдите площадь 
поверхности этого параллелепипеда. 
  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Число m  равно 2 . 
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 
оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками  
из правого столбца. 

 

 
 

ЧИСЛА  ОТРЕЗКИ 
 

А) 
 

2 5m −  

 

 

Б) 
 

3m  

 
 

В) 
 

1m −  

 

 

Г) 
 

1
m

−  

  

  

1) 
 

[ ]3; 2− −  

 

 

2) 
 

[ ]1; 0−  

 

 

3) 
 

[ ]0;1  

 

 

4) 
 

[ ]2; 3  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий отрезку номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Каждый раз, когда Надя приезжает в деревню к бабушке в гости, бабушка 
заплетает ей косички. Также Надя заплетает себе косички всегда, когда идёт 
на физкультуру. Выберите утверждения, которые верны при приведённых 
условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Каждый раз, когда у Нади заплетены косички, она находится в деревне. 

 
 

2) 
 

Если Надя без косичек, значит, она не у бабушки в гостях. 

 
 

3) 
 

Если Надя без косичек, значит, сегодня физкультура. 

 
 

4) 
 

Когда Надя сдаёт норматив по бегу на физкультуре, она с косичками. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите шестизначное натуральное число, которое записывается только 
цифрами 0 и 6 и делится на 90. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Маша и Медведь съели 68 печений и банку варенья, начав и закончив 
одновременно. Сначала Маша ела варенье, а Медведь — печенья, но в какой-
то момент они поменялись. Медведь и то и другое ест в четыре раза быстрее 
Маши. Сколько печений съел Медведь, если варенья они съели поровну? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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       Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
10 класс 

7 февраля 2018 года  
Вариант МА00303 
(базовый уровень) 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение стартовой работы по математике даётся 90 минут. 
Работа включает в себя 20 заданий.  

Ответом является целое число, или десятичная дробь, или 
последовательность цифр. Запишите ответ в отведённом для него месте на 
листе с заданиями. 

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 
тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Выполнять задания можно в любом порядке, главное — правильно 
решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени 
пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить 
к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, 
можно будет вернуться к пропущенным заданиям. 

 
Желаем успеха! 
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Найдите значение выражения ( )3,1 1,4 6,2+ ⋅ . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
3

2
3

8 : 4
2

. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. 
В голосовании приняли участие 96 человек. Голоса между кандидатами 
распределились в отношении 3:5. Сколько голосов получил победитель? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Энергия заряженного конденсатора W  (в Дж) вычисляется по формуле 
2

2
CUW = , где C  — ёмкость конденсатора (в Ф), а U  — разность 

потенциалов на обкладках конденсатора (в В). Найдите энергию (в Дж) 
конденсатора ёмкостью 410 Ф− , если разность потенциалов на обкладках 
конденсатора равна 10 В. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )( )17 2 17 2− + . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин 
до полного бака. Цена бензина 34 рубля за литр. Клиент получил 48 рублей 
сдачи. Сколько литров бензина было залито в бак? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Решите уравнение 2 16 0x − = .  
Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дачный участок имеет форму прямоугольника  
со сторонами 25 метров и 40 метров. Хозяин 
планирует обнести его забором и разделить таким 
же забором на две части, одна из которых имеет 
форму квадрата. Найдите суммарную длину 
забора в метрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

площадь балкона в доме 

 
 

Б) 
 

площадь тарелки 

 
 

В) 
 

площадь Ладожского озера 

 
 

Г) 
 

площадь одной стороны монеты 

  

 
 

1) 
 
 

300 кв. мм 

 
 

2) 
 
 

5 кв. м 

 
 

3) 
 
 

17,7 тыс. кв. км 

 
 

4) 
 
 

600 кв. см 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В чемпионате по гимнастике участвуют 50 спортсменок: 17 из России,  
22 из США, остальные — из Китая. Порядок, в котором выступают 
гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что 
спортсменка, выступающая первой, окажется из Китая. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
  

Команда Баллы 
за конкурс 

«Приветствие» 

Баллы 
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы 
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 30 22 26 
«Шумы» 28 25 24 
«Топчан» 28 23 24 

«Лёлек и Болек» 28 22 26 
  

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются. Победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. Какое 
место заняла команда «Шумы»? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дмитрий Валентинович собирается в туристическую поездку на трое суток  
в некоторый город. В таблице дана информация о гостиницах в этом городе 
со свободными номерами на время его поездки. 
  

Название 
гостиницы 

Рейтинг 
гостиницы 

Расстояние до центральной 
площади (км) 

Цена номера 
(руб. за сутки) 

«Южная» 8,3 2,3 4000 
«Уют-плюс» 9,1 2,9 2900 
«Центральная» 8,6 2,2 3300 
«Вокзальная» 2,9 5,3 1300 
«Турист» 8,9 2,4 3600 
«Эльдорадо» 7,4 1,9 2500 
  

Дмитрий Валентинович хочет остановиться в гостинице, которая находится  
не далее 2,5 км от центральной площади и рейтинг которой не ниже 8,5. 
Среди гостиниц, удовлетворяющих этим условиям, выберите предложение  
с наименьшей ценой номера за сутки. Сколько рублей стоит проживание  
в этой гостинице в течение 3 суток? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 10 л воды. 
После полного погружения в воду детали уровень воды  
в баке увеличился в 1,6 раза. Найдите объём детали. Ответ 
дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 
1000 кубических сантиметров. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунках изображены графики функций вида 2y ax bx c= + + . Установите 
соответствие между графиками функций и знаками коэффициентов a  и c . 

 

 

ФУНКЦИИ 
 
 

А) 
 

0 x

y

 
 

 

В) 
 

0 x

y

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

 
 

 
КОЭФФИЦИЕНТЫ 
 
 

1) 
 

0a > , 0c <  

 
 

2) 
 

0a < , 0c >  

 
 

3) 
 

0a < , 0c <  

 
 

4) 
 

0a > , 0c >  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике ABC  проведена медиана BM  
и на стороне AB  взята точка K  так, что 

1
5

AK AB= . Площадь треугольника AMK  равна 5. 

Найдите площадь треугольника ABC . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Два ребра прямоугольного параллелепипеда равны 10 и 8, а 
объём параллелепипеда равен 640. Найдите площадь 
поверхности этого параллелепипеда. 
  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Число m  равно 2,2 . 
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 
оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками  
из правого столбца. 

 

 
 

ЧИСЛА  ОТРЕЗКИ 
 

А) 
 

3 m+  

 

 

Б) 
 

2
m

 

 

 

В) 
 

2 m−  

 

 

Г) 
 

2m  

  

  

1) 
 

[ ]0;1  

 

 

2) 
 

[ ]1; 2  

 

 

3) 
 

[ ]2; 3  

 

 

4) 
 

[ ]4; 5  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий отрезку номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Гитарист Андрей выступает на концертах только со своей гитарой. Также 
Андрей обязательно берёт с собой гитару в поход. Выберите утверждения, 
которые верны при приведённых условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Каждый раз, когда Андрей берёт с собой гитару, он будет выступать  
на концерте. 

 
 

2) 
 

В любое время, когда Андрей не в походе, у него нет с собой гитары. 

 
 

3) 
 

Если Андрей без гитары, значит, он не в походе. 

 
 

4) 
 

Если в субботу Андрей будет выступать на концерте, посвящённом Дню 
Победы, то он в субботу будет со своей гитарой. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите шестизначное натуральное число, которое записывается только 
цифрами 1 и 2 и делится на 24. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Маша и Медведь съели 85 печений и банку варенья, начав и закончив 
одновременно. Сначала Маша ела варенье, а Медведь — печенья, но в какой-
то момент они поменялись. Медведь и то и другое ест в четыре раза быстрее 
Маши. Сколько печений съел Медведь, если варенья они съели поровну? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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       Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
10 класс 

7 февраля 2018 года  
Вариант МА00304 
(базовый уровень) 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение стартовой работы по математике даётся 90 минут. 
Работа включает в себя 20 заданий.  

Ответом является целое число, или десятичная дробь, или 
последовательность цифр. Запишите ответ в отведённом для него месте на 
листе с заданиями. 

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 
тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Выполнять задания можно в любом порядке, главное — правильно 
решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени 
пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить 
к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, 
можно будет вернуться к пропущенным заданиям. 

 
Желаем успеха! 
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Найдите значение выражения ( )1,7 2,8 24+ ⋅ . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
5

2
6

4 : 2
2

. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. 
В голосовании приняли участие 99 человек. Голоса между кандидатами 
распределились в отношении 3:8 . Сколько голосов получил победитель? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Энергия заряженного конденсатора W  (в Дж) вычисляется по формуле 
2

2
CUW = , где C  — ёмкость конденсатора (в Ф), а U  — разность 

потенциалов на обкладках конденсатора (в В). Найдите энергию (в Дж) 
конденсатора ёмкостью 410 Ф− , если разность потенциалов на обкладках 
конденсатора равна 8 В. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )( )11 5 11 5− + . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин 
до полного бака. Цена бензина 30 рублей за литр. Клиент получил 220 рублей 
сдачи. Сколько литров бензина было залито в бак? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Решите уравнение 2 25 0x − = .  
Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дачный участок имеет форму прямоугольника  
со сторонами 24 метра и 36 метров. Хозяин 
планирует обнести его забором и разделить таким 
же забором на две части, одна из которых имеет 
форму квадрата. Найдите суммарную длину 
забора в метрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

площадь монитора компьютера 

 
 

Б) 
 

площадь города Санкт-Петербурга 

 
 

В) 
 

площадь ногтя на пальце взрослого 
человека 

 
 

Г) 
 

площадь Краснодарского края 

  

 
 

1) 
 
 

75 500 кв. км 

 
 

2) 
 
 

1439 кв. км 

 
 

3) 
 
 

100 кв. мм 

 
 

4) 
 
 

960 кв. см 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В чемпионате по гимнастике участвуют 50 спортсменок:  
16 из Великобритании, 11 из Франции, остальные — из Германии. Порядок, 
в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите 
вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется  
из Германии. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
  

Команда Баллы 
за конкурс 

«Приветствие» 

Баллы 
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы 
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 25 20 27 
«Шумы» 24 21 25 
«Топчан» 26 22 25 

«Лёлек и Болек» 24 24 26 
  

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются. Победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. Какое 
место заняла команда «АТОМ»? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дмитрий Валентинович собирается в туристическую поездку на трое суток  
в некоторый город. В таблице дана информация о гостиницах в этом городе 
со свободными номерами на время его поездки. 
  

Название 
гостиницы 

Рейтинг 
гостиницы 

Расстояние до центральной 
площади (км) 

Цена номера 
(руб. за сутки) 

«Южная» 7,5 2,2 3550 
«Уют-плюс» 8,7 3,4 3100 
«Центральная» 9,1 2,4 3450 
«Вокзальная» 8,6 1,9 3300 
«Турист» 6,9 2,3 3050 
«Эльдорадо» 8,5 2,8 3150 
  

Дмитрий Валентинович хочет остановиться в гостинице, которая находится  
не далее 2,5 км от центральной площади и рейтинг которой не ниже 8,5. 
Среди гостиниц, удовлетворяющих этим условиям, выберите предложение  
с наименьшей ценой номера за сутки. Сколько рублей стоит проживание  
в этой гостинице в течение 3 суток? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 5 л воды. 
После полного погружения в воду детали уровень воды  
в баке увеличился в 1,8 раза. Найдите объём детали. Ответ 
дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 
1000 кубических сантиметров. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунках изображены графики функций вида 2y ax bx c= + + . Установите 
соответствие между графиками функций и знаками коэффициентов a  и c . 

 

 

ФУНКЦИИ 
 
 

А) 
 

0 x

y

 
 

 

В) 
 

0 x

y

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

 
 

 
КОЭФФИЦИЕНТЫ 
 
 

1) 
 

0a < , 0c <  

 
 

2) 
 

0a < , 0c >  

 
 

3) 
 

0a > , 0c >  

 
 

4) 
 

0a > , 0c <  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике ABC  проведена медиана BM   
и на стороне AB  взята точка K  так, что 

1
6

AK AB= . Площадь треугольника AMK  равна 3. 

Найдите площадь треугольника ABC . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Два ребра прямоугольного параллелепипеда равны 10 и 9,  
а объём параллелепипеда равен 450. Найдите площадь 
поверхности этого параллелепипеда. 
  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Число m  равно 6 . 
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 
оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками  
из правого столбца. 

 

 
 

ЧИСЛА  ОТРЕЗКИ 
 

А) 
 

m−  

 

 

Б) 
 

2 3m −  

 

 

В) 
 

10
m−  

 

 

Г) 
 

1
m

 

  

  

1) 
 

[ ]2; 1− −  

 

 

2) 
 

[ ]1; 0−  

 

 

3) 
 

[ ]0;1  

 

 

4) 
 

[ ]2; 3  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий отрезку номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 

15 
 

A

B

CM

K

 

16 
 

17 
 

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Математика. 10 класс. Вариант МА00304  7 

© СтатГрад 2017−2018 уч. г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
 
 

 
 

В 9 «Б» классе география по расписанию по средам и пятницам. Каждый 
ученик должен носить атлас на урок географии. Выберите утверждения, 
которые верны при приведённых условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Всякий день, когда ученик 9 «Б» класса берёт с собой в школу атлас, 
является пятницей. 

 
 

2) 
 

В среду Маше из 9 «Б» класса надо принести в школу атлас. 

 
 

3) 
 

По четвергам ученикам 9 «Б» класса брать в школу атлас на географию не 
надо. 

 
 

4) 
 

В каждый день, отличный от среды, ученикам 9 «Б» класса атлас можно  
в школу не брать. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите шестизначное натуральное число, которое записывается только 
цифрами 1 и 5 и делится на 45. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Маша и Медведь съели 160 печений и банку варенья, начав и закончив 
одновременно. Сначала Маша ела варенье, а Медведь — печенья, но в какой-
то момент они поменялись. Медведь и то и другое ест в три раза быстрее 
Маши. Сколько печений съел Медведь, если варенья они съели поровну? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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      Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
10 класс 

7 февраля 2018 года  
Вариант МА00305 
(базовый уровень) 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение стартовой работы по математике даётся 90 минут. 
Работа включает в себя 20 заданий.  

Ответом является целое число, или десятичная дробь, или 
последовательность цифр. Запишите ответ в отведённом для него месте на 
листе с заданиями. 

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 
тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Выполнять задания можно в любом порядке, главное — правильно 
решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени 
пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить 
к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, 
можно будет вернуться к пропущенным заданиям. 

 
Желаем успеха! 
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Найдите значение выражения 14 3 7:
9 2 6
⋅ . 

 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 268 10 2,7 10⋅ − ⋅ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сентябре 1 кг слив стоил 60 рублей. В октябре сливы подорожали на 30 %. 
Сколько рублей стоил 1 кг слив после подорожания в октябре? 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Ускорение тела (в 2м /с ) при равномерном движении по окружности можно 
вычислить по формуле 2a R= ω , где ω  — угловая скорость вращения (в 1с− ), 
а R  — радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой формулой,  
найдите a  (в 2м /с ), если 4R =  м и 17 с−ω = . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
( )2

20

4 5
. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Выпускники 11 «А» класса покупают букеты цветов для последнего звонка: 
из 3 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. 
Они собираются подарить букеты 18 учителям (включая директора и 
классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за 
штуку. Сколько рублей стоят все розы? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите корень уравнения ( )2 22 6 4 0x x− − = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

От столба к дому натянут провод длиной 13 м, который закреплён на стене 
дома на высоте 4 м от земли (см. рисунок). Найдите высоту столба, если 
расстояние от дома до столба равно 12 м. Ответ дайте в метрах. 

?

4 м

12 м

13 м

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

объём бутылки газировки 

 
 

Б) 
 

объём багажника автомобиля 

 
 

В) 
 

объём грузового отсека транспортного 
самолёта 

 
 

Г) 
 

объём воды в Чёрном море 

  

 
 

1) 
 
 

2 л 

 
 

2) 
 
 

200 л 

 
 

3) 
 

555 000 км 3
 

 
 

4) 
 

400 м 3
 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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На экзамене будет 40 билетов, Оскар не выучил 12 из них. Найдите 
вероятность того, что ему попадётся выученный билет. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В таблице показано расписание пригородных электропоездов по направле-
нию Москва Курская – Чехов – Серпухов. 
  

Номер электрички Москва Курская Чехов Серпухов 
1 16:54 18:21 18:46 
2 17:09 18:35  
3 17:33 19:27 19:52 
4 17:55  19:03 
5 18:00  19:16 
6 18:16 19:50  
7 18:26 20:05 20:29 

  

Владислав пришёл на станцию Москва Курская в 18:15 и хочет уехать  
в Серпухов на ближайшей электричке без пересадок. В ответе укажите номер 
этой электрички. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Для обслуживания международного семинара необходимо собрать группу 
переводчиков. Сведения о кандидатах представлены в таблице. 
  

Номер переводчика Языки Стоимость услуг 
(руб. в день) 

1 французский 2000 
2 английский 2850 
3 английский, французский 5850 
4 испанский, немецкий 6800 
5 немецкий 3900 
6 английский, испанский 5950 

  

Пользуясь таблицей, соберите хотя бы одну группу, в которой переводчики 
вместе владеют всеми четырьмя языками: английским, немецким,  
испанским и французским, а суммарная стоимость их услуг не превышает 
12 000 рублей в день. В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров 
переводчиков без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Деталь имеет форму изображённого на рисунке 
многогранника (все двугранные углы прямые). 
Цифры на рисунке обозначают длины рёбер в 
сантиметрах. Найдите площадь поверхности этой 
детали. Ответ дайте в квадратных сантиметрах. 
 
 
 
 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Установите соответствие между графиками функций и характеристиками 
этих функций на отрезке [ ]1;1− . 

 

 

ГРАФИКИ 
 
 

А) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

В) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
 

1) 
 

Функция возрастает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

2) 
 

Функция убывает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

3) 
 

Функция принимает положительное значение в каждой точке отрезка 
[ ]1;1 .−  

 
 

4) 
 

Функция принимает отрицательное значение в каждой точке отрезка 
[ ]1;1 .−  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В прямоугольном треугольнике ABC  внешний угол 
при вершине A  равен 150° . Гипотенуза 50AB = . 
Найдите BC . 
 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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В прямоугольном параллелепипеде 1 1 1 1ABCDA B C D  
рёбра AB , AD  и диагональ 1AB  боковой грани 
равны соответственно 5, 4 и 34 . Найдите объём 
параллелепипеда 1 1 1 1ABCDA B C D . 

 

D C
BA

A B
CD

1

1

1

1

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На прямой отмечены числа m  и n . 
 

10 2 3

m

– 1– 2– 3 4

n

 
 
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 
оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из 
правого столбца. 

 

 
 

ЧИСЛА  ОТРЕЗКИ 
 

А) 
 

2 2m n−  

 
 

Б) 
 

n m−  

 

 

В) 
 

mn  

 

 

Г) 
 

1 n
m
+  

  

  

1) 
 

[ ]2; 1− −  

 

 

2) 
 

[ ]0;1  

 

 

3) 
 

[ ]2; 3  

 

 

4) 
 

[ ]3; 4  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий отрезку номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 

16 
 

17 
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В классе учится 25 человек, из них 16 человек посещают кружок  
по английскому языку, а 13 — кружок по немецкому языку. Выберите 
утверждения, которые верны при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Каждый ученик из этого класса посещает и кружок по английскому 
языку, и кружок по немецкому языку. 

 
 

2) 
 

Найдётся хотя бы три человека из этого класса, которые посещают оба 
кружка. 

 
 

3) 
 

Если ученик из этого класса ходит на кружок по английскому языку, то 
он обязательно ходит на кружок по немецкому языку. 

 
 

4) 
 

Не более 13 человек из этого класса посещают оба кружка. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, которое при делении и на 8, и на 10 
даёт равные ненулевые остатки и первая цифра справа в записи которого 
является суммой двух других цифр. В ответе укажите какое-нибудь одно 
такое число. 

 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Из десяти стран семь подписали договор о дружбе ровно с тремя другими 
странами, а каждая из оставшихся трёх — ровно с семью. Сколько всего 
было подписано договоров? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 

18 
 

19 
 

20 
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       Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
10 класс 

7 февраля 2018 года  
Вариант МА00306 
(базовый уровень) 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение стартовой работы по математике даётся 90 минут. 
Работа включает в себя 20 заданий.  

Ответом является целое число, или десятичная дробь, или 
последовательность цифр. Запишите ответ в отведённом для него месте на 
листе с заданиями. 

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 
тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Выполнять задания можно в любом порядке, главное — правильно 
решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени 
пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить 
к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, 
можно будет вернуться к пропущенным заданиям. 

 
Желаем успеха! 
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Найдите значение выражения 16 13 26:
5 8 15
⋅ . 

 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 239 10 1,5 10⋅ − ⋅ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сентябре 1 кг слив стоил 70 рублей. В октябре сливы подорожали на 10 %. 
Сколько рублей стоил 1 кг слив после подорожания в октябре? 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Ускорение тела (в 2м /с ) при равномерном движении по окружности можно 
вычислить по формуле 2a R= ω , где ω  — угловая скорость вращения (в 1с− ), 
а R  — радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой формулой,  
найдите a  (в 2м /с ), если 5R =  м и 16 с−ω = . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
( )2

6

2 3
. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Выпускники 11 «А» класса покупают букеты цветов для последнего звонка: 
из 3 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. 
Они собираются подарить букеты 20 учителям (включая директора и 
классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за 
штуку. Сколько рублей стоят все розы? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
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Найдите корень уравнения ( )2 22 1 4 0x x− − = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

От столба к дому натянут провод длиной 15 м, который закреплён на стене 
дома на высоте 3 м от земли (см. рисунок). Найдите высоту столба, если 
расстояние от дома до столба равно 12 м. Ответ дайте в метрах. 
 

?

3 м

12 м

15 м

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

объём воды в Азовском море 

 
 

Б) 
 

объём ящика с инструментами 

 
 

В) 
 

объём грузового отсека транспортного 
самолёта 

 
 

Г) 
 

объём бутылки растительного масла 

  

 
 

1) 
 

150 м 3
 

 
 

2) 
 
 

1 л 

 
 

3) 
 
 

36 л 

 
 

4) 
 

256 км 3
 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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На экзамене будет 50 билетов, Серёжа не выучил 11 из них. Найдите 
вероятность того, что ему попадётся выученный билет. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В таблице показано расписание пригородных электропоездов по направле-
нию Москва Курская – Крутое – Петушки. 
  

Номер электрички Москва Курская Крутое Петушки 
1 18:18 20:00 20:34 
2 18:24 20:16  
3 19:18 21:04 21:38 
4 19:35 21:26 22:00 
5 19:47 21:40  
6 20:28 22:21  
7 21:07 22:53 23:27 

  

Владислав пришёл на станцию Москва Курская в 18:20 и хочет уехать  
в Петушки на ближайшей электричке без пересадок. В ответе укажите номер 
этой электрички. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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11 
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Для обслуживания международного семинара необходимо собрать группу 
переводчиков. Сведения о кандидатах представлены в таблице. 
  

Номер переводчика Языки Стоимость услуг 
(руб. в день) 

1 английский, немецкий 7000 
2 немецкий 3900 
3 французский 2000 
4 испанский 2900 
5 испанский, английский 5850 
6 испанский, французский 6100 

  

Пользуясь таблицей, соберите хотя бы одну группу, в которой переводчики 
вместе владеют всеми четырьмя языками: английским, немецким, испанским 
и французским, а суммарная стоимость их услуг не превышает 12 000 рублей 
в день. В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров переводчиков  
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Деталь имеет форму изображён-
ного на рисунке многогранника 
(все двугранные углы прямые). 
Цифры на рисунке обозначают 
длины рёбер в сантиметрах. 
Найдите площадь поверхности 
этой детали. Ответ дайте в квад-
ратных сантиметрах. 
 
 
 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

12 
 

13 
 

4
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Установите соответствие между графиками функций и характеристиками 
этих функций на отрезке [ ]1;1− . 

 

 

ГРАФИКИ 
 
 

А) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

В) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
 

1) 
 

Функция принимает отрицательное значение в каждой точке отрезка 
[ ]1;1 .−  

 
 

2) 
 

Функция принимает положительное значение в каждой точке отрезка 
[ ]1;1 .−  

 
 

3) 
 

Функция убывает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

4) 
 

Функция возрастает на отрезке [ ]1;1 .−  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В прямоугольном треугольнике ABC  внешний угол 
при вершине A  равен 150° . Гипотенуза 45AB = . 
Найдите BC . 
 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

14 
 

15 
 

A C
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В прямоугольном параллелепипеде 1 1 1 1ABCDA B C D  
рёбра AB , AD  и диагональ 1AB  боковой грани 
равны соответственно 4, 7 и 41 . Найдите объём 
параллелепипеда 1 1 1 1ABCDA B C D . 

D C
BA

A B
CD

1

1

1

1

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На прямой отмечены числа m  и n . 
 

10 2 3

m

– 1– 2– 3 4

n

 
 
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 
оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из 
правого столбца. 

 

 
 

ЧИСЛА  ОТРЕЗКИ 
 

А) 
 

mn  

 

 

Б) 
 

m n−  

 

 

В) 
 

m
n

 

 

 

Г) 
 

1 n
m
+  

  

  

1) 
 

[ ]1; 0−  

 

 

2) 
 

[ ]0;1  

 

 

3) 
 

[ ]1; 2  

 

 

4) 
 

[ ]2; 3  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий отрезку номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В фирме N работает 50 сотрудников, из них 40 человек знают английский 
язык, а 20 — немецкий. Выберите утверждения, которые верны  
при указанных условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

В фирме N хотя бы три сотрудника знают и английский, и немецкий 
языки. 

 
 

2) 
 

В этой фирме нет ни одного сотрудника, знающего и английский,  
и немецкий языки. 

 
 

3) 
 

Если сотрудник этой фирмы знает английский язык, то он знает  
и немецкий. 

 
 

4) 
 

Не более 20 сотрудников этой фирмы знают и английский,  
и немецкий языки. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, меньшее 500, которое при делении 
и на 8, и на 5 даёт равные ненулевые остатки и первая справа цифра в записи 
которого является средним арифметическим двух других цифр. В ответе 
укажите какое-нибудь одно такое число. 

 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Из десяти стран четыре подписали договор о дружбе ровно с двумя другими 
странами, а каждая из оставшихся шести — ровно с пятью. Сколько всего 
было подписано договоров? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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       Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
10 класс 

7 февраля 2018 года  
Вариант МА00307 
(базовый уровень) 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение стартовой работы по математике даётся 90 минут. 
Работа включает в себя 20 заданий.  

Ответом является целое число, или десятичная дробь, или 
последовательность цифр. Запишите ответ в отведённом для него месте на 
листе с заданиями. 

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 
тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Выполнять задания можно в любом порядке, главное — правильно 
решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени 
пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить 
к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, 
можно будет вернуться к пропущенным заданиям. 

 
Желаем успеха! 
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Найдите значение выражения 18 14 4:
7 3 5
⋅ . 

 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 245 10 1,2 10⋅ − ⋅ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сентябре 1 кг слив стоил 65 рублей. В октябре сливы подорожали на 20 %. 
Сколько рублей стоил 1 кг слив после подорожания в октябре? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Ускорение тела (в 2м /с ) при равномерном движении по окружности можно 
вычислить по формуле 2a R= ω , где ω  — угловая скорость вращения (в 1с− ), 
а R  — радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой формулой,  
найдите a  (в 2м /с ), если 7R =  м и 15 с−ω = . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
( )2

54

2 3
. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Выпускники 11 «А» класса покупают букеты цветов для последнего звонка: 
из 5 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. 
Они собираются подарить букеты 20 учителям (включая директора и 
классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 25 рублей за 
штуку. Сколько рублей стоят все розы? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите корень уравнения ( )2 23 6 9 0x x− − = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

От столба к дому натянут провод длиной 10 м, который закреплён на стене 
дома на высоте 3 м от земли (см. рисунок). Найдите высоту столба, если 
расстояние от дома до столба равно 8 м. Ответ дайте в метрах. 

?

3 м

8 м

10 м

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

объём банки кетчупа 

 
 

Б) 
 

объём воды в озере Мичиган 

 
 

В) 
 

объём спальной комнаты 

 
 

Г) 
 

объём картонной коробки  
из-под телевизора 

  

 
 

1) 
 

45 м 3
 

 
 

2) 
 
 

0,4 л 

 
 

3) 
 
 

94 л 

 
 

4) 
 

4918 км 3
 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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На экзамене будет 20 билетов, Слава не выучил 4 из них. Найдите 
вероятность того, что ему попадётся выученный билет. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В таблице показано расписание пригородных электропоездов  
по направлению Москва Киевская – Малоярославец – Калуга. 
  

Номер 
электрички 

Москва 
Киевская Малоярославец Калуга 

1 14:05 16:02 17:11 
2 15:07 17:10  
3 16:21 18:16 19:27 
4 17:05 19:13  
5 17:43 19:53  
6 18:12 20:00 20:55 
7 18:24 20:30 21:42 

  

Владислав пришёл на станцию Москва Киевская в 16:42 и хочет уехать  
в Калугу на ближайшей электричке без пересадок. В ответе укажите номер 
этой электрички. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

10 
 

11 
 

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Математика. 10 класс. Вариант МА00307  5 

© СтатГрад 2017−2018 уч. г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
 
 

 
 

Для обслуживания международного семинара необходимо собрать группу 
переводчиков. Сведения о кандидатах представлены в таблице. 
  

Номер переводчика Языки Стоимость услуг 
(руб. в день) 

1 французский 3050 
2 французский, английский 6050 
3 английский, испанский 6800 
4 французский, немецкий 5850 
5 немецкий 1900 
6 испанский 3900 

  

Пользуясь таблицей, соберите хотя бы одну группу, в которой переводчики 
вместе владеют всеми четырьмя языками: английским, немецким, испанским 
и французским, а суммарная стоимость их услуг не превышает 12 000 рублей 
в день. В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров переводчиков  
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Деталь имеет форму изображённого на рисунке 
многогранника (все двугранные углы прямые). Цифры на 
рисунке обозначают длины рёбер в сантиметрах. Найдите 
площадь поверхности этой детали. Ответ дайте в квадрат-
ных сантиметрах. 
 
 
 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Установите соответствие между графиками функций и характеристиками 
этих функций на отрезке [ ]1;1− . 

 

 

ГРАФИКИ 
 
 

А) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

В) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
 

1) 
 

Функция принимает отрицательное значение в каждой точке отрезка 
[ ]1;1 .−  

 
 

2) 
 

Функция возрастает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

3) 
 

Функция убывает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

4) 
 

Функция принимает положительное значение в каждой точке отрезка 
[ ]1;1 .−  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В прямоугольном треугольнике ABC  внешний угол 
при вершине A  равен 150° . Гипотенуза 8AB = . 
Найдите BC . 
 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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В прямоугольном параллелепипеде 1 1 1 1ABCDA B C D  
рёбра DA , DC  и диагональ 1DA  боковой грани 
равны соответственно 3, 5 и 34 . Найдите объём 
параллелепипеда 1 1 1 1ABCDA B C D . 

D C
BA

A B
CD

1

1

1

1

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На прямой отмечены числа m  и n . 
 

10 2 3

m

– 1– 2– 3 4

n

 
 
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 
оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из 
правого столбца. 

 

 
 

ЧИСЛА  ОТРЕЗКИ 
 

А) 
 

m n+  

 

 

Б) 
 

1 n
m
+  

 
 

В) 
 

mn  

 

 

Г) 
 

2 2m n−  

  

  

1) 
 

[ ]1; 0−  

 

 

2) 
 

[ ]0;1  

 

 

3) 
 

[ ]1; 2  

 

 

4) 
 

[ ]2; 3  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий отрезку номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В компании из 20 человек 15 пользуются социальной сетью 
«Одноклассники», а 10 — социальной сетью «ВКонтакте». Выберите 
утверждения, которые верны при указанных условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

В этой компании найдётся хотя бы 5 человек, пользующихся обеими 
сетями. 

 
 

2) 
 

Найдётся 10 человек из этой компании, которые не пользуются ни сетью 
«Одноклассники», ни сетью «ВКонтакте».  

 
 

3) 
 

Не более 10 человек из этой компании пользуются обеими сетями. 

 
 

4) 
 

В этой компании не найдётся ни одного человека, пользующегося только 
сетью «Одноклассники». 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, которое при делении и на 5, и на 16 
даёт равные ненулевые остатки и первая цифра слева в записи которого 
является суммой двух других цифр. В ответе укажите какое-нибудь одно 
такое число. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Из десяти стран семь подписали договор о дружбе ровно с пятью другими 
странами, а каждая из оставшихся трёх — ровно с семью. Сколько всего 
было подписано договоров? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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       Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
10 класс 

7 февраля 2018 года  
Вариант МА00308 
(базовый уровень) 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение стартовой работы по математике даётся 90 минут. 
Работа включает в себя 20 заданий.  

Ответом является целое число, или десятичная дробь, или 
последовательность цифр. Запишите ответ в отведённом для него месте на 
листе с заданиями. 

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 
тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Выполнять задания можно в любом порядке, главное — правильно 
решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени 
пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить 
к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, 
можно будет вернуться к пропущенным заданиям. 

 
Желаем успеха! 
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Найдите значение выражения 8 6 4:
15 5 25

⋅ . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 257 10 2,2 10⋅ − ⋅ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сентябре 1 кг слив стоил 30 рублей. В октябре сливы подорожали на 30 %. 
Сколько рублей стоил 1 кг слив после подорожания в октябре? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Ускорение тела (в 2м /с ) при равномерном движении по окружности можно 
вычислить по формуле 2a R= ω , где ω  — угловая скорость вращения (в 1с− ), 
а R  — радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой формулой,  
найдите a  (в 2м /с ), если 5R =  м и 16 с−ω = . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
( )2

18

3 5
. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Выпускники 11 «А» класса покупают букеты цветов для последнего звонка: 
из 5 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. 
Они собираются подарить букеты 18 учителям (включая директора и 
классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 25 рублей за 
штуку. Сколько рублей стоят все розы? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите корень уравнения ( )2 22 5 4 0x x− − = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

От столба высотой 9 м к дому натянут провод, который крепится на высоте 
4 м от земли (см. рисунок). Расстояние от дома до столба 12 м. Найдите 
длину провода. Ответ дайте в метрах. 
 

9 м
4 м

12 м

?

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

объём комнаты 

 
 

Б) 
 

объём воды в Каспийском море 

 
 

В) 
 

объём ящика для овощей 

 
 

Г) 
 

объём банки сметаны 

  

 
 

1) 
 

78 200 км 3
 

 
 

2) 
 

75 м 3
 

 
 

3) 
 

 

50 л 

 
 

4) 
 
 

0,5 л 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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На экзамене будет 20 билетов, Андрей не выучил 1 из них. Найдите 
вероятность того, что ему попадётся выученный билет. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В таблице показано расписание пригородных электропоездов  
по направлению Москва Ярославская – Сергиев Посад – Александров. 
  

Номер 
электрички 

Москва 
Ярославская Сергиев Посад Александров 

1 13:00 14:07 14:49 
2 13:05 14:38  
3 13:29 15:01  
4 13:30 14:49 15:38 
5 13:50 15:24  
6 14:25 16:01  
7 14:39 16:08 16:56 

  

Владислав пришёл на станцию Москва Ярославская в 13:03 и хочет уехать  
в Александров на ближайшей электричке без пересадок. В ответе укажите 
номер этой электрички. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Для обслуживания международного семинара необходимо собрать группу 
переводчиков. Сведения о кандидатах представлены в таблице. 
  

Номер переводчика Языки Стоимость услуг 
(руб. в день) 

1 английский, немецкий 5900 
2 немецкий 1900 
3 испанский, французский 7000 
4 английский 3050 
5 французский 3900 
6 английский, испанский 5850 

  

Пользуясь таблицей, соберите хотя бы одну группу, в которой переводчики 
вместе владеют всеми четырьмя языками: английским, немецким, испанским 
и французским, а суммарная стоимость их услуг не превышает 12 000 рублей 
в день. В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров переводчиков  
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Деталь имеет форму изображённого на рисунке 
многогранника (все двугранные углы прямые). 
Числа на рисунке обозначают длины рёбер  
в сантиметрах. Найдите площадь поверхности этой 
детали. Ответ дайте в квадратных сантиметрах. 
 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Установите соответствие между графиками функций и характеристиками 
этих функций на отрезке [ ]1;1− . 

 

 

ГРАФИКИ 
 
 

А) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

В) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
 

1) 
 

Функция принимает положительное значение в каждой точке отрезка 
[ ]1;1 .−  

 
 

2) 
 

Функция принимает отрицательное значение в каждой точке отрезка 
[ ]1;1 .−  

 
 

3) 
 

Функция возрастает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

4) 
 

Функция убывает на отрезке [ ]1;1 .−  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В прямоугольном треугольнике ABC  внешний угол 
при вершине A  равен 150° . Гипотенуза 58AB = . 
Найдите BC . 
 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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В прямоугольном параллелепипеде 1 1 1 1ABCDA B C D  
рёбра BC , BA  и диагональ 1BC  боковой грани 
равны соответственно 2, 3 и 2 5 . Найдите объём 
параллелепипеда 1 1 1 1ABCDA B C D . 

 

D C
BA

A B
CD

1

1

1

1

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На прямой отмечены числа m  и n . 
 

10 2 3

m

– 1– 2– 3 4

n

 
 
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 
оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из 
правого столбца. 

 

 
 

ЧИСЛА  ОТРЕЗКИ 
 

А) 
 

mn  

 

 

Б) 
 

m n+  

 

 

В) 
 

n
m

 

 

 

Г) 
 

1 n
m
+  

  

  

1) 
 

[ ]0;1  

 

 

2) 
 

[ ]1; 2  

 

 

3) 
 

[ ]2; 3  

 

 

4) 
 

[ ]3; 4  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий отрезку номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В компании из 30 человек 25 пользуются социальной сетью 
«Одноклассники», а 10 — социальной сетью «ВКонтакте». Выберите 
утверждения, которые верны при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

В этой компании найдётся 10 человек, которые не пользуются ни сетью 
«Одноклассники», ни сетью «ВКонтакте». 

 
 

2) 
 

В этой компании найдётся хотя бы 5 человек, пользующихся обеими 
сетями. 

 
 

3) 
 

Не найдётся ни одного человека из этой компании, пользующегося только 
сетью «Одноклассники». 

 
 

4) 
 

Не более 10 человек из этой компании пользуются обеими сетями. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, которое при делении и на 4, и на 15 
даёт равные ненулевые остатки и средняя цифра в записи которого является 
средним арифметическим крайних цифр. В ответе укажите какое-нибудь 
одно такое число. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Из десяти стран три подписали договор о дружбе ровно с шестью другими 
странами, а каждая из оставшихся семи — ровно с двумя. Сколько всего 
было подписано договоров? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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